

Внимание - маньяк!

Вот так живешь, живешь и не знаешь, что тебя окружают маньяки. Посмотришь вокруг, вроде бы нормальные все люди, лица, правда, не очень приветливые, но это скорее от падения курса рубля, нежели от природы. Но оказывается, что многие граждане одержимы маниакальными страстями. Врач-психиатр Андрей Кононов считает, что в нашем обществе примерно каждый пятидесятый предрасположен к маниаподобным сексуальным отклонениям. Вот это да! Может быть, конечно, с точки зрения арифметики это не так уж и много, но с точки зрения житейской – вполне достаточно. Например, остановишь какого-нибудь частника, чтоб до дома добраться в неурочное время, а за рулем – маньяк! Или зайдешь в лифт с незнакомым человеком, а тот тебе нож к горлу приставит и надругается на тобой по полной маньячной программе. А после и убить может в извращенной форме. "Каждый, – говорит доктор Кононов, – может пристраститься к определенному типу сексуальных отношений и стать своего рода носителем мании". Причем для того, чтобы стать маньяком, есть два основных способа. Первый – заболеть эпилепсией или шизофренией. Второй способ – попасть в тюрьму или в армию.

В тюрьме уголовники испытывают так называемую трансформацию подсознания. Как рассказывали заключенные со стажем, первые полтора-два года снятся женщины, потом они перестают сниться, и во снах возникают гомосексуальные контакты. Смена сюжета всегда приводит к активизации влечения. На четвертом, на пятом году могут сниться контакты с животными. Если есть бисексуальная предрасположенность, гомосексуальные контакты могут начать сниться и раньше. Для получения выраженных изменений в психике, по криминалистическим исследованиям, достаточно всего пяти-шести лет заключения.

В армии же развивается много других патологий. Правда, на начальных этапах психика остается почти без изменений. Зато там сильнее и быстрее приходят фантазии подсознания на гомосексуальную тематику. Потому что, как говорят специалисты, юность отчасти бисексуальна.

Шизофреников у нас хватает, эпилепсией можно заболеть, например, вследствие злоупотребления горячительными напитками. Что же касается зеков, то у нас многие товарищи уже побывали в местах не столь отдаленных, и почти столько же готовятся туда отправиться. Про армию... Поскольку у нас всеобщая воинская повинность, то... Ну, в общем, все понятно. Большинство врачей-психиатров считают, что преступления маньяков – своеобразный реванш за физическую или моральную неполноценность. У маньяка периодически возникает неодолимая тяга к насилию или убийству. Он не только ищет подходящую ситуацию, но и сам создает ее. Его сознание при этом не затуманено, он расчетлив и осторожен, полностью отдает себе отчет в том, чего хочет. Чем безжалостнее действует выродок, тем больше от получает удовольствия. В отличие от "обычного" насильника и убийцы, маньяк наносит жертве десятки ударов даже когда она уже мертва. Изощренная жестокость вроде бы не оставляет сомнений в том, что этот человек болен. Но у близких известие о его второй жизни вызывает шок. Они жили бок о бок с маньяком в течение многих лет и ничего странного в его поведении не замечали. Более того, часто родственники и знакомые отзываются о нем, как о прекрасном работнике, заботливом отце, любящем муже, хорошем друге.

Значит, надо все время быть настороже, чтобы не попасться в лапы к маньякам. А потому необходимо все знать об особенностях их поведения. При анализе преступлений, совершаемых сексуальными маньяками, прослеживается некий общий сценарий. Первым делом преступник выискивает потенциальную жертву, приближается к ней и старается расположить к себе. Если незнакомец слишком ласков, вкрадчив, прилипчив, то следует насторожиться. Грубияны не нравятся никому, беспардонное поведение сразу отталкивает. А маньяку надо именно приманить. Поэтому он ласков. Не случайно чаще всего жертвами становятся люди с неустроенной судьбой. Специалисты говорят, что необходимо держаться подальше от человека, поведение которого кажется вам неадекватным. Но если человек все-таки вас заинтересовал, то сначала необходимо понаблюдать за ним издали. При этом надо избегать его взгляда. Если ему удалось поймать ваш взгляд, равнодушно отвернитесь.

Но маньяк все равно может к вам подойти. В этом случае надо попытаться отделаться от него ничего не значащей фразой. Если он не отстанет, обратитесь к прохожим. Не все маньяки приступают к "делу" сразу. Некоторые могут проявиться через неделю или даже месяц после знакомства. Будьте осторожны! Сразу же

прекратите общение с тем, кто совершенно по-разному ведет себя при людях и наедине с вами. Не встречайтесь с маньяком с глазу на глаз. Неизвестно, что ему взбредет в голову через минуту.

Между прочим, если вы думаете, что маньяки встречаются только среди мужчин, то вы заблуждаетесь. Психиатры говорят, что женщин-маньяков не меньше, они просто лучше компенсированы. Как правило, это женщины, по социальному положению находящиеся где-то в верхнем краю нижней социальной группы. Их садизм в сексе не выражается из-за личной и материальной подавленности, и они несчастливы сексуально. К этой группе риска относятся также многие работники медицинских учреждений, детских домов, интернатов, системы образования и, в первую очередь, исправительных заведений.

Все это, отнюдь, не означает, что я призываю в каждом встречном надо видеть потенциального маньяка. Но быть беспечным и излишне доверчивым тоже нельзя. Надо научиться распознавать их. Тем более что, к сожалению, число маньяков пока не уменьшается.

Автор: Артур Скальский © <http://www.ytro.ru/> СТРАНА, МИР 👁 2472 14.01.2000, 18:40 📌 327

URL: <https://babr24.com/?ADE=52206> Bytes: 5604 / 5467 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)